15.06.2020.(понедельник)

Учебная практика

Группа 78

ПМ.01. Выполнение стрижек и укладок волос.

Тема программы: Выполнение женских стрижек.

Тема урока: Выполнение салонной детской стрижки для девочек.

Цель урока: направлена на обучение студентов, выполнению салонной детской стрижки для девочек.
Материально-техническое оснащение: парикмахерское бельё, комплект парикмахерских инструментов.
Ход урока

Изучение нового материала.

1.Подготовительные работы.

2.Определение особенностей формы головы и лица.

3.Определение длины волос,

4.Деление головы на зоны: выделяем фронтальную ( Т.З.,Л.В.З., П.В.З.) и затылочную зону ( П.З.З.,Л.З..З.).

 5.Выполняем стрижку согласно инструкционно-технологической карты.

8.Филировка (при необходимости).    

9.Заключительные работы.

10.При выполнении стрижки соблюдать технику безопасности, при работе режущими и колющими инструментами. 
Домашнее задание:  Самостоятельно отработать весь технологический процесс выполнения стрижки.
Связаться с мастером производственного обучения онлайн (Viber, Skype) и показать выполнение домашнего задания.
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BBIIONHSMIOT CTPIXKY HA BRIMBITBIX BIKHEIX BOJIOCAX.

JI7ist CTPHIKKH «CeCCYH» XapaKTepeH IPOLECC YKOPaYMBaHHs IPSAIM C TOYHOCTBIO 10 1 MM
M OTTATHBAHHEM BOJIOC TIOJ{ PA3NIMYHBIMU YTJIAMH K IOBEPXHOCTH rosiossl (0T 0 10 45°).
Boock! pacipeIeNsioT Ha 30HbI IPoGOPOM — ropH30HTAIBHEIM OT yXa K yXy depes
MaKyIIKy ¥ BEPTHKAJIBHBIM Ha 3aTBUIKE.

CTpIDKKY HA9HHAIOT U3 3aTHLIOYHON 30HEL

Kak KOHTPOJIbHYIO OTAEILIOT IPAb IMHUPHHO#H 0,5 CM IHArOHATEHEIM IPOGOPOM MOT
yrioM 45° K IeHTpansHOMY Mpo6opy. OTUECHIBAIOT NPS/Ib BHU3, CTPUIYT Ha
COTIACOBAHHYIO JUIMHY OJHUM M3 IIPHEMOB OKaHTOBKH. Cpes ompe/eNsieT TpeyroNbHyIo
(hopMy OKAHTOBKH CTPHXKKH Ha 3aTBLIKE.

Crienyromye mpsiii OTAENSIOT MApalUIeNbHO K KOHTPOIBHOMY Yepe3 0,5 oM, BHrasch K
MeKyike. Bolocs! CTPHTYT, OPHEHTHPYSCH Ha UIMHY KOHTPOIBHOH mpamd. Sddext
yKOpa4MBaHMs IPSUTH Ha | MM JOCTHTalOT OTTATHBAHUEM IIPSA/IM Ha cest IOBOPOTOM
PYKH, KOTOpas yIepKUBAET €r0 KOHIIBI.

Ha BHCOYHBIX 30HaX TOPH3OHTANEHEIM IPOGOPOM OT/EJISIOT IEPBYIO0 KOHTPOIBHYIO IpPSIh
mupuHOH 0,5 ¢M, OIPENEISIOT JUIMHY M COCTPUTAIOT, OPHEHTUPYSICh HA KOHTPOJILHYIO
TIPSZIb 3aTHUIKA.

Crepyrolye Npsay B IMPHHY 1,5 CM OTIEISAIOT NapajLIeNbHO K IEPBOMY M CTPHTYT Kak
Ha 3aTHUIKE.

BoJ10CE! TeMEHHOM 30HBI 3a4eCHIBAIOT 110 POCTY Ha JIHIO, BEIIOIHAIOT OKAHTOBKY YeNIKH,
COeJMHSS [IOY4eHHYIO JIMHHIO C JIMHKEH OKaHTOBKM Ha BUCKaX. [IpOOIIKaIOT CTPHKKY
QHAJIOTHYHO 3aTBUIKY.

CTPUMKKA “CECCYH”

BHELIHUIA BUA CXEMA BbIMONHEHWA




